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SAMBUTAN BUPATI KARANGANYAR

Pada  Acara
HARI ANAK NASIONAL
KABUPATEN KARANGANYAR TAHUN 2012

Hari/Tgl : Selasa, 17 Juli  2012
Waktu : 07.00 WIB

Tempat : Pendhopo Rumah Dinas Bupati Karanganyar
Assalammu’alaikum Wr.  Wb.

Yang saya hormati Muspida Plus Kab Karanganyar

Yang saya hormati Wakil Bupati Karanganyar

Yang saya hormati Sekretaris Daerah, para Staf Ahli dan Para Assisten Sekda Kab Karanganyar, 

Yang saya hormati Kepala Badan/ Dinas / Kantor / Instansi / Bagian di Lingkungan Pem. Kab. Karanganyar.

Yang saya hormati panitia Hari Anak Nasional Kab Karanganyar tahun 2012
Yang banggakan anak-anakku para murid TK dan SD dan SMP
Pertama-tama, marilah kita senantiasa memanjatkan puji syukur ke hadirat Allah SWT yang telah melimpahkan rahmat dan nikmatNya khususnya nikmat sehat dan kesempatan. Berkat izin-Nya pula hari ini kita diperkenankan menyelenggarakan acara Peringatan Hari Anak Nasional Kab. Karanganyar tahun 2012 dalam keadaan sehat wal’ afiat.

Sebelumnya Saya Selaku Pemerintah Kab Karanganyar mengucapkan selamat Hari Anak Nasional kepada anak-anakku tercinta di seluruh Kab. Karanganyar. Hari Anak Nasional, sesuai dengan Keppres No. 44 Tahun 1984 jatuh pada tanggal 23 Juli, namun tidak terpaut lama, kita memperingatinya terlebih dahulu.
Hadirin dan anak-anakku yang berbahagia,

Hari Anak Nasional kita peringati tidak sekedar untuk mendatangkan kemeriahan saja. Ada misi yang lebih mulia atas peringatan Hari Anak Nasional ini. Tujuan penyelenggaraan Hari Anak Nasional adalah guna mensosialisasikan hak-hak anak yang telah disepakati dunia dan diratifikasi oleh Pemerintah Republik Indonesia dalam UU.No. 23 Tahun 2002 yaitu tentang Perlindungan Anak.
Anak-anak, putra-putri kita sejatinya adalah manusia yang sama dengan orang dewasa, memiliki hak asasi yang butuh untuk diakui dan dihargai. Anak berhak mendapatkan pelayanan pendidikan dan pengajaran yang bermutu sesuai potensi, minat dan bakatnya. Anak berhak atas pelayanan kesehatan sesuai kebutuhan fisik dan mentalnya. Anak pun bebas berpendapat, menerima dan mencari informasi sesuai tumbuh kembangnya, didasari dengan nilai kesusilaan dan kepatutan. 

Hal yang sangat penting juga adalah anak sangat berhak untuk bermain, bergaul, memanfaatkan waktu luang dan beristirahat. Kita sebagai orang dewasa berkewajiban memberikan perlindungan pada anak terhadap diskriminasi, eksploitasi ekonomi maupun seksual, kekerasan, penganiayaan dan sebagainya.
Bapak/ Ibu yang saya hormati,

Pada kesempatan ini Saya mengajak mari hati-hati dalam mengasuh anak. Mengasuh dan mendidik anak tidak melulu memberi materi, namun lebih kepada memberikan nilai kasih sayang dan pengajaran yang berharga bagi masa depan anak.
Anak membutuhkan kasih sayang, perhatian, kedekatan yang tidak bisa digantikan oleh uang. Anak juga membutuhkan ketegasan, disiplin untuk membentuk kepribadian namun bukan kekerasan yang akan menimbulkan trauma. Maka marilah momen Hari Anak Nasional Tahun 2012 ini kita manfaatkan untuk mengevaluasi perilaku kita, apakah telah dapat memenuhi hak-hak anak.
Mari sosialisaikan pengetahuan kita tentang hak anak kepada lingkungan sehingga anak-anak terjamin kehidupannya.
 Tema Hari Anak Nasional kali ini adalah “Bersatu Mewujudkan Indonesia Ramah Anak”  mari ciptakan lingkungan kita sebagai surga bagi anak-anak kita generasi penerus bangsa, harapan masa depan bangsa.
Demikian sedikit yang dapat saya  sampaikan. Kepada anak-anakku bergembiralah, nikmatilah masa bermain kalian. Bergaul seluas-luasnya, namun tetap terapkan kebiasaan baik yang akan membentuk kepribadian positif kalian di masa depan. 
Sekian dan terima kasih,

Wassalammu’allaikum Wr. Wb.

Bupati Karanganyar

 Dr. Hj.RINA IRIANI SRI RATNANINGSIH, M.Hum.
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